2019FEFE338 - RHIEOE

1258298, | |, 8f
.9;00_____2_5_____2_._ FTEE_
XZXETRKANFEE X
1289098 (8B)E®B
1000 ————————— - —————
11:00-—————————] -——————
12:00-—————————/{ -——————
—100 —— — — 4+ ——
200 |——————————] F—————
—3 00+t —— — — — e — —
S e
400  |—————] =
440 EEA
S0 @ | T L s
SIee) EEB
6:50 iR
— 70 ———=—=——H4F ==
7301 =z B 1T =l
8:20 o AN o
830 m=m | =1 BEE |
9:20 7 e AR e

()
£on=

48 (K) 58 ((K)
| BEE | B8E | | STEE B HBE |
ThBED] c D2DBBPRET N
e
BB BEEEA
Bk ey T
i P | = St | DTNV 4= I —
g1 HEER
=i EiE
FEE] | BRI BEE ]
B AN B
HEN | W] EEE
B A B
Treiso 1~~~ T Teima 1 | -
H=[EEO0R BEs

MVCE LY &8N WIERQ -« {58
0. | | gB,, | | 55550,
—————————————— 900 ——+—= '9-0(2(25—,% fypofiulion
9:20 12898 (8)mE®
e
———————————— 1000 |ch3=&4E
A B
I
I\EES
———————————— 11:00 | RS
11:20
——————————— 12:00
E‘lEZE:F%(\]?W
+ — —— — 1:00 |55
1:00
ESEIN
(100D)
——————————— 2:00 JhW
2:40
= e = — 300
B 3:00
I
(100%)
—————— 4.00
ik
______ | 4:40
440
, 5:00
LR E N i P (100%)
Hzm 6.00 i
wE oso | 040
- zzoo- EEEENE. — ~7:00
e | @31 [°
=ik W s20
:::::::Z:::::t;::::::: R
M| | BT |8'30
S W o920
9:30 9:30
EF20/[ 1 ‘égﬁzoéeﬁ Tr—r
+——=-1000}—— —-10:00 SSJ




2019FEFE34:8 - BHIE10:8 + LFHBISFE 1R WiRE@

12898 (A) 108N 1180K) 128 (RN 138 () 148(1) ‘ 128158(H
. FH=E | BFTH=E F—H= F_H= F—H= FHF F—H=E F_H=E F—H= F_H=E . —H= FETHE . F—H=E FH=F
900|- 2 _EE B S | RE_ AR - FEE REE — L X R B 9:.00 FE P=EEg oo-E R
———% & F B Bt+A-—————————— - ———————— —t ] —t e ———- -————5—2—0——————950
B R o 1 : HEEAT
: B8 1A pRpEERE ‘
CP%%)E%)E EE 1010
SR R SR I ::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::E'E"‘l%*x:gi it
I\SES 3@%%.5810:3(‘)
N R B I S S I R S ] ] ___|[H1:20 ®® 1120
e e e ez fempe— il
EEEC
B 12:30
1 OO §1¥2§:F%(\j)m
— s TS T T T T 555100 1:00
ESEIN
wmE wmE wmE OB
200 ———— - o ——- —— 4= e —t————- . 2:00 ST
2:40
300 ———— 1 Fq————————— —t————— — —————- - 3:00
3:00
INESER INESER N3 i
> i : (100%)
400-———— . FA————————— - ——— —t s —— —t————- 4:00
$H3 4:30 $H3 $3 4:30 3 $h3 4:30 | %
82 8E a2 82 a2 :
o | _@mom | _mEmm _ | =mmms | _ | mEwm i 4:40
440 @m=A I | A m  mSEA I =5 @Em | mea T
HFB #HEB 5: 00
5:30 e £ ot 3 e p| A1l R 530 I[[
i o) s b o) s e o oo oo s e (100%)
6:00 = = = = 6.00
' II EFEB II HFEC I HEEB I EEFEB EFEl #%C T p_—
(g HEE 45/q] 6’? 40
6:50 EiE =i =i EiE b (411 EE o650 -
O oo oo oo oo T T AT T T T IR 00- (R 700
730\ =z a2 T = | M1 e el B | M1 gy | @@ [°
800 | =& At =% At =iE PN =i Akt =i W 800
:;:::::::::::I::::::::::::::Z::::::::::::I:::::Z:::::: ::::::I::::j;::::::: . __—_—_—-T
830 | m=m | w2 WE] | BT EEEDI | M1 BE] | BT gl | @sn F°
9:20 7 e AR e
zmioon| S ks #358 | 200
-1000———— 4+ —— SSJ




2019FEE358 - RIS 18 - LFHBIF2H

128168(R) 17808 188 (k) 198 (KN) 208 () 218((%) ‘ 12H228(H)
. F—H=E | FTHEE F-HE | FH=E F-HE | FTHE F—HE | FH=E F-HE | FH=E . —HE | FHEA. F-HE | FHE
?’9(2::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::9'_0_0_?____'___?_-_9;0 T T
9:20 | =EaA920
ot el
CP%%?E%)E EE® 1010
| ] I N A I S S S — S S I — | BpEnE - ————

S S S jmzzzizass: pezzzizess: )

B oo g s o s s s e s S B s g et gy
HiEE 11:40
N I R I P R I S B ] [ I N R R 1230
1 OO §1¥2§:F%(\j)rm
T T _130_'_'_____"____153_"_____"____1:51'00 1:00
il
wmE wmE wmE (100%)
2:00- ———— ; A 4 ———— s —— —t————- . 2:00
2: 40
300 ———— - - -4 ———— —t———————— —F————- - 300
3:00
NS IEE e I
) ) > 100
40— — — — | | S R I 4 | R I mE 4oo | 1009
3 4.30 43 43 4:.30 3 3 430 |
e g= g= 5= g2 :
|Emwm_ | _@mom | _mEmm _ | =mmms | _ | mEwm i 4:40
440 @m=A I A m  mSEA I =5 @Em | mea T
HMEB HEB 5: 00
5:30 =i i =ik i B (41l BE 530 I[[
1 e e s ) o s o s ) g (100
6.00 = = = = 6.00
' il EFEB II HZEC I HEEB I EFEB EFEl #%C T
(] HEE L&(a] 6 : 40
6:50 EiE =i =i EiE b (411 EE o650 -
ST — — o o oo ool T T oA T T T Tg00- e 700
730\ =z a2 T =D | M e el =D | Bl gy | @@ [°
800 |l =@ A =R A =iE A =5 K =% W 800
:.::::::::::::I::::::::::::::Z::::::::::::Z:::::Z:::::: :::::::::::j;::::::: . __—_—_—-T
830 | m=m | w2 WE] | BT EEEDI | M1 BE] | BT gl | @sn F°
o0 || =& A =i
zmioon 3% #358 | 200
1000 —————+—— SSJ




EEIJ\ EEEIIJ\ TREN

201 9&?%36@ féﬂﬁ%1 25@ o §§¢§BU%3% aL\ﬂ Félj\ @#‘#’J\g1*3js:aué\e SSJ% IE%@
128238(8) | | _ 248Q0 _ _25El(7j<) L 268 _ 278@ ,.2880 | | 12H208(8)
900|-ZFE__FE = | ____ﬁ___—__%_goc) AZ B2 | B¥E | B ¥=E | | BHE | B ¥= ZOO-——Q—E—_— 9.0 FEE _B-8= |
- =g 9:00 950 T T 50 smn o 900 - o1 10(;00 b
RE | Bt L | 3 I
10:10 ARk 10110 =& 10:1110'50 g
[l it I S W i R |1:O_I3g::::::::::|1zo1;3(§::::: SB50% 1
‘ E58 ‘ ‘ HEC 1110~ ¥
=30} 12:00 =3
11:20 Bk 11:20 BR REE0D) |
- -C-C-C[Cd-CC-CCC-CCC-CCIC-C-CCC s gt Yentenguiunten Gt nfanpupantunge 11 ): BE ®
11:140 :|1 1:Eo iip=: e
‘ e 12:310_;O —
12:00 WP vieg -]
12:30 12:30 EREO9 o
|- - — e ——— oo T —tToTTTT T - 1:30~ %
12:30 12 : 30 12 : 30 500 ©
—100- —— — — 4 - — — — — | _EEEND .--Egﬁﬂtﬁw____.ﬁg.%@@__']:oo A2 B0y L
1:00 1:00 1:00 1:00 -
s el el ek 400 1
(100%) (100%) (100%) SeRN o
=5 dnininie 1 | i B ~ | mE I B ) mEL T 200 =
. ) . . =
2:40 | =22 2: 40 2: 40 s
3.00 [
300 ———— P e e e — — — — — —mmmma ———— 300 =
3:00 3:00 3:00 -
g ST ... 320 | [T BT EE -
it (100%3) =B (100%) (100%)
YO | 4m0 [T e T ae mm, | AR oA T T
. \ ﬂ . \
- —— aMom______| |4:40 ———;3—142—- 4:40 | 1440 ]
440 = | @EA B0 H3A BEER 440
30 ME | & vy | wa | 500 g 5:00 5:00
5§|‘1 —————— . RN e ) —— —. mEBIN - ———— 280
——————————————————————— —-(100%) ———wp0 - (1009) - ——————1(100%) - ———— -
SOV m=T @:=EB WD ®=C o | o o GO0
(g . = A
650 ME | W AT ORSOl | om . HOESO EERLY 6:50
— 700 — — — — | EmEame | SEEe ] BRI 7 O0- f— — — — =7:00
70 By | #AL BRI | #81 BN | %R0 BRI | #a1 |75°
g00| =@ =K =i =X iR =K =i =X g0
:;:::::::::::I ::::::::::::Z::::::::::::Z:::::Z::::::_.t:::::::::::::::::::: R
830 | T | a1 BRI | #AT BRI | @48 BRI | a1 |B9°
o0 || ZE =X =i =K =i N 2= =X llo:20
slifhw] 40w | | =8 7he | lihn)] |mhiia] +355n | |shm il | ] T ‘
-1000—m———— - - - - ——11000-—-—-—-—r—-———-1000 SSJ



2019FEE37E « BHIE138 « KFERRIFE4H 20204 Wi
(7

;25305—(5*) 31 E](%*—)ﬂz* %1 25(7;)—551* %—%?*E] (Q%)—%z* %—%ﬁﬂ (:t%)—%z* 1)% ( ?&z
= —F= —¥= —F= = ¥ 1900 2 FE5g0EE B
9

4000~ ————————— e —————— e ——— —t e ———— 1000 | chaSkesE
BABR

4100~ ————————— e —————— e ——— et ——— s ——— 11:00

4200~ ————————— F—————————— e ————— s —— e ——— 12:00

YOt S R U AU N S N I R O I A M Yo <= -1

1:00
I
(100%D)
200|————————— - ———————— - —— T B e ———— 2:00 i
2:40
BOO|————————— i = R et TR e e 3:00
3:00
I
(1009D)
4:00|————————— - IR R St GRS YU —— S SRRV SR — 4:00
=
I R I I R I R I R N R ) 4 .40
440 440
sso| N N N I N I 920 o
soo| T B R B S R S B B A Soo | 1002)
Ei
650 6150 6:40
_7_0_0_._ e e e v S A I S 00-E: EEEEn | -7:00
730 ] e T T T T T ST T T T T T T T T T 730 | 0] B
s2o| N N N N s20 | | !
T S R S e e T -
e20| N N N N - I N !
1000 ———— =+ ———— {000~ ———-1000 SSJ




20195 EFE383 - KHAFE 148 WiEE#@® WEE®

%1%1}%%65%(8%1§ %—?Zéa (é)_%lﬁ %—?ﬂSEE (zé)_ﬂﬁ %—?ﬂgﬁe (glﬁﬂﬁ %—1?&%5 (%ﬁ_)%lﬁ —;ﬂ% = (%;t_)%l’é“ %‘]—gé - E%(_Elﬂ)ﬁ
SO mei, mEL. Topa|  zmmmEs | NEE T 900 == —="-900==—=—"7
RUHFHRE ZRHELLE 9:20
THFEPZKRHERE EhEHKAHEHEE BRis S
1000-— ———————] IR S K e — — | P _ — e 1000 | hysiaE
EASXIE
this
INSES
4400~ ————————— e —————— 4 ——— S ——— e ——— 11:00 | =&
11 : 20
4200~ ————————— F—————————— e ————— s —— s ——— 12:00
12: 30
_1 OO'—— e o —'—————"——————"——————"—————1OO BT =R
1:00
il
(100%)
200 —————r————] e ——————— e ————————— —t———————— ] e 2:00
2: 40
— 300 e e e e e e — — — 300~ |
wmE mE wmE wmE 3 I[[ 0[0)
(100%3)
4004  |m———— -— === - ——————— -4 b=———e -4 Fe——— 4:00
e [ I L N i 4: 40
440 EEA A BB FEEA +40
. - | 5:00
530 || e | FE | _ P L L Wi | [WeTeemN| Wi || (ewewsey :'tf"?o i
6.60________7____ __________ T T T T T T T =T T = _____' ________ ~ __6'-00 (10053)
: E5E8 G e (a] #EER ZEC &
650 =i T i =i EE oo | 040
B Yo pmonieg egonlogfon s egfntegfenin gt i fegogfosie gonlogfos g egfeniegtnis fosiegfosigon gl Bisgleiegfonts gnigloniony 2 OO U=1 2 SRy ¥y
730 mEmW | MEET =D | M FE] | M HEE T gy | @@ [°
800 |l i A =ik At g At gk 2= W &0
:.::::::::::::::: ) S S B :::::::::::j;::::::: R
830 m=m | =1 FE] | BT HEN | W] EEE e | @S0 50
o0 || 2 Aid gk : ik bW S0
oo MSTRE 58 [0 || M =] T3 oo 2253001 [2o0 n_r
000 ———— A F————— e ———— T ———— 4+ ———-1000— — — — -10:00 SST




SSUFEEEBO
30 g
.9;00_____2_?____ A=
9110~
10:00 3
HEEB0D) g
10100 10:10~ & ————
11:00 #
EEG0D)
10
. . . 3 ]
1100 weB0m) S
BE =
12:30 =
-12:00 ’ 1:20 ; _____
BN (G0D) =
17
1:30520 )
—1:00 #2609 g -—
2:30~ M
4.00 RS
BoER
-2:00-| &B=E é _____
=
@
. [
—3:00+ - — =
@
EE -
4:00-————— ————]
i
440 T
930 | B ____|
eo0| ]
650| _ ___ o _
—700F —="-=—4
730 ]
K
820\ __ __ ____|
s30| ]
920| & |
-1000 — — — —

20195EE39:8 - REIE158

18148 ((N)
FEE | BBE
R
HEA
=
e |
HZEC
=i
B0 | 851
R i
| M3
R
e
HWEEO0R) 1

158 (k)
| FTERE_ 5 EE
#FB

T

=]

A

HWEI  H2O
P g
HFEI | BRI
Bk T
[T |
HEE20™N ||| BF 1EE

168 (X)
| BoBE | REE
s
EEEA
ik
l NSE b — ]
HEEB
ik
HEEI
=
ESEAIIE
ik
e
S

SSJUFREZO
s ads Bye 188, . | | S BI98 )
I BT 900 == /=10 00"= ==
: 910~ @
e oo
_ (12023 g
———————————— 1000 | ch3=iE 1010~ &
EABIR 11:00 #
IR E&E(60D) -
NEES 1110~ ¥
____________ 11:00 BE 1200 =3
B
2
——————————— 12:00 1239 .
BR50D) T
; 1830~ &
{00 | = 12b5 1
1:00 e
ESEIN " 4:00 .
(100%) BSgR o
———————————— 2:00 - RAMBE E
2:40 B
)
—— = — — 300~ ﬁ
s 3:00 5
HF iy S
(1001)
——————— 4.00
%
______ | 4:40
440
, 5:00
e i
Hzm 6.00 i
mE 650 | O 40
————— z:oo— BEEEI. — —7:00
e | @81 (O
=ik W s920
s oo o s s
G @%HF&D
S W o920
T 2se:s  if—e:m 1 |~~~ T B
- —— ——-1000}— ———-10:00 SSJ




2019FEF40:8 - BHIFE 168 ISR HEBA SRR SSUFEEE@

ot o | | 5 52T Bk | | 92T B | | 5220 Dns | | 55T 525 e | | JH20EEL
QOO _ LB L | EE LR o Y I e o P LSRR EE L PR T 000 == =000 ==
910~ &
9 .20 10:00
IS E ®EBE0D) o
. . (120%)
4000-—————————] e ———— e —————————— —t—— SR —+——EEs— 1000 | chaSgE 1010~ &
BABNE 11:00
I E&E(6052) —
_E %0
41:00=————————] ] ————————— A —————————— e e ——————— 11:00 1150 s es|
Bg &
Ex
4200 ———————— - ————————— - —— e e 12:00 120l
B (50%) ™
17
12 : 30 1:305_'20 ]
_1 - —_—-——-_-—_-_-—_- - —_ e —_——— e — — — — 100 | BEE HRE0m) L
1:00 030~ |5
=5 20~ M
ESRA 4:00 pg
(100%5) BERR
200|—————+—————; - ————————— e ———— —t e —— - —t 2:00 =i &MER -
2:.40 =
#
T B D O e e e e e e e e e, 3100 (L ﬁ
wE wmE wE wE 3:00 @
HMFEM E
(100%)
400 |-————] N - - — — . . 4:00
]
I e B I R I e N e | | 4:40
440 EEEA BEA B BIEEA 40
. e & EEfE i | 5 :_OO
530 || g - % | || g [ FE L1 PR e - FE | e | 15'-30 I
6;60________7____ __________ B R e —1" T~ " ~ __6'-00 (100%:)
E5EB BEC £{q TEEB TEEC T -
650 = = = = & oso | 040
—700F — = ———-—-—————--——————--——————--—————z:oo-Egﬁmﬂ-—-roo
I e R S ] R — ——|(Fm ) — —— n
730 mEmm | eI I | M2l RED MR HEEI gy | Bl (°° |(8E85,
g20| =B T BB o BB ik i =% W g900
:.:::::::::::::::::::::::::::I::::::::::::Z:::::I::::::-::::::Z::::j;::::::: R
830\ memn | mem BEE] | M ZEEI 31 BEE el | @31 0
oo0 || s ik R i B i 2k i JW &0
 afiPon] s8%= | |xdion [s8Tem| |aditon u$Thm | | sule | % w5l | i
-occO————————~4 -+ 7+ ———+1+———-1000— ———-1000 SSJ




DO1OFEEA 1B - HBBEI1 TR - 8 1
18278 (8A) 288 (N)

. F—H= F_H=R F—H= F_H=
Q00— ——— — == ———{ e el S
4000—————————— e ——————
41:00-————F—————] - —————_
1200-—————————] e ———

—100 —————+—— — — —
200 ————+————— e ————————
—3 00— — — — — e — ]
wmE mE
400 |m————] - ===
440 EEA A

. e
30| g |- % | | am | TR
SIee) EEB HEC
6:50 R S

—700 —
730\ e | BRI AT
8:20 B H B b, N
830 | gz | BRI eyl
020 | RH AR N
s2lEE | ENIEE | 42T |

3] AV = R u 58 - 1%%‘ [ERYA =N 75\%%\7 SSUFEEEBO
] %{%E (?%J(_)ﬂﬁ ?ﬂga (7'() D%\ gﬂ% = (%ﬁ_)iﬁlﬁ ] ?%1 E%(_i)ﬁl”é“ ZQZE ( ?t)ﬁIE
| | FTEE | ®- — _______:___5_:____-__:_____:___9;00 FOHEE BB -9;00_ = Z FEE |
~BMEPI3IF - 2FXRTAL~— 910~
9: 20 10100 3
EREFISEE HEB(505)
s - - 1000 ||chasg 1010~ &
A BXTR 11:00 #
IR EfBB05) —
INEES 1110~ ¥
—_———— - ———— — ] —— SR, — 1 — R 11:00 B 1200 =
11 : 20 S (50) Y,
B ©
12:30~ =
e ———————— — ——t e ——— — —t————————— 12:00 120 7
BN(609) ™
17
; 1830~ &
RN S O A -
1:00 530~ g
ESEIN TT4:00 .
(100%) BEER ;
- — _t _t 2:00 =i &E= -
2:.40 =
)
e e e — = e — — 300~ - ﬁ
" e %{-HOO ®
o Hik —
(100%)
—t————————— -4 k=== —q - 4:00
B
I R I e N e | | 4 :40
B BEEEA +4°
. 5:00
S 5 _Eﬁ____ INESEH _.__%Eﬁ___ INFH F———— ©:30 SN
- — == ——— — T ==== | ([{50%)
| HEER zzEc §O°
‘ =i
RiR =% EE& 650 6:40
L ."_______"______7";00- | BEERIm -7:00
I S ] L _ B Y S S N
eI e BRI | A&I |7'3°
| SR _mEE ___%%_"_Ef_gzq_ ___________ i
eI EEEI BRI | #a1 §%°
_m_%? _______ _n_?% ________ ___?%_“_ET_%zq_ ___________ i
wS e P NTES || a1 EE
e e e e e er= 1 00 |- — —t — -10'00 SSJ



20195 $428 - BHAE 188 —

28°58,.
Q00|—= Z=— BT
-~ PBEDPIF
1000- ——————— —— -
A100—————————— -
12:00-—————— — — —| -
—100-—————
200 |————————— -
—300f ——— — —
e ER
4004 0 |————-] -
4.40 ESEA
. e
5301 \sm | =i |
=288 558
6:50 S
— 700k — = — =
30| mEEl | T
820 | RB o] e
830 \[‘g=ny || M1
9:20 ||__FiH PRk
T 9:30 : 3
-10:00

] v ®m ¥ B B & B E
48 (N) 58 (K) o]=
FEE R¥E | | BEAE__BHE | | BRE
BERT R b
mE =
HZEA HEB
e Bk
fig |————— N PPN —1 \EE
HZEC b A (] 3
i i et
Bl | BRI 5B HFEN HEEII
R ik R ik ik
EEI | 21 RELN @ ®V2I EFEI
R #ie B i Btk
5 5 g 5 3‘ :‘

2 17 3 & A
Eﬁf EZ%E ﬁ%)_iﬂ%;ﬁ ?51855 (:%)_%ZE %2?&%59
F 22T 1000 == —="9.00=—"—
9:.20
e
——————————— 1000 | chasiges
EBABXIZR
oI
BE
——————————— 11:00
11 : 20
———————————— 12:00
R
= — — — — {:00 | e
1:00
EFEI
(100%:)
Tt 2:00 -
2:.40
—— — — — 300~
B 3:00
B
(100%)
—————— 4.00
]
_____ | 4:40
440
, 5:00
N b———— 230 =il
——————— rem 600 (100D)
oo gﬁ%
®E 650 B0
_———;?@@@@—Jm
gD | @1 [0
=ik W s20
a e o fusfenfan wnfasfuspa g s
s | @%HF&D
S W o920

M
M

(

) s
=

i

SST



—800f————— T ————— e ———— e — — — o — — — 300~

VA=Y YAl - 2019FEFE438 - BHIFE 198
48 (%) 15El(i) 2%168( )

281 ) zme] {1 0 (N) =08 1 1
. F—H= —H= FE—H= BH= FE—H E_H= F£—H F_H=E FE—H= FH=E F—H=E | BFTH FH=E | FTH=E
Q00— = ———— == == R e R R L= e i B — ST =s=E=TE 900
1000-—————————{ - ————————— 1 ————————— — - —t—— = ———— 1000 — e e === T -
~ b ~ b
1100-—————————]| -————————— - —————————— —t———————— —t 11:00 o P 24
zp R
= th
1200-————+————} -————————— -t ————————— —t == —t——— 12:00 2 s 2

=

8

200 —————F————] e i ——— —t——— e ——— e 2:00

8 i 8

T e m 7= N9~ 8
+

T e m 7N~ 8

£
fhZ 5 s fhZ
IS\ g 5
400  |—————] L S S DS S | S S 4:00 R 0
o Ll SR I (U I R B I l_ & 2 h
440 E5EA i I 38 BEEA “"40 a =
- = -— O
: = |
530 || e (L FE_| (EEmEY B | (Cswl] RE | ) es [ FB | iesm o :?_30
600 | | " i RN invvem| N | 1T e 6:00

I R A I L \EEsRE) I R N N R R R |
730 D " C T | @1 [0
g20| L me ) | I I mE | R p|AtY :stszo
S50 =1 BIEE | Wl | @I o0
9:20 s = ot e W o920
T TR wites )| | R I R - I R LR T T i

_10:00_____._____——--——————--——————-'—————10:00___'_'10:00 SSJ



~BUTUBKAR S E IR — BRI BRE RS 2019FEF448 - BRAFE208
28178(8) 18810 1986 __ | |% 208@R %ﬂ L 218 _ 228(1), | | 28238@8)
ool THE B Em | | mse Ewm | | wsE Swue | | s EE_#w= | | sF=_ Swe | | sHE Eax | | FAE BaE
TREe2ENE 2 FRT AL -
; ~hBEP2FIF - PERT AP )
1000-—————————; - ————————— —t—————————— — 1 —— R — — — — T — — 1000 —|-————=————" -————————— -
11:00-—————————; - ————————— —t—————————— — T —— P — — —Tr——F 0 11:00
1200-—————————: - ———————— i e — - —— PR — — — T —— B — — 12:00

200 —————F————] e i ——— —t——— e ——— e 2:00

—800f——— — e —— —— e — o  — — — 300

BB A= BE BB
400 |—————] - == e ———————— -4 E————q - == 4:00
440 EEA A BB FEEA +40
: £ £ B [ .
530 | gm | % _| _ P .. T I O .. v oy L e | :?_30
SIee) EEB E® ] HEER BEEC TOO
6:50 i gE =i EiE EE& 650

— OO = e T o s T T T L T I T 00 e — — — =700

T30 mem BEE] | M 2 | W2 | @S]
820 | FEH B H iR S iR W s20
:;:::::::::::I::::::::::::::Z::::::::::::Z:::::Z:::::::::::::Z:::::t;::::::::::::Z:
830 ["zm=m gEE] | M 2 | wl | @@L |8'3°

e W o920

TR s |

- ———=-1000} — — — -10:00 SST



